

Tense, Attitudes, and Scope, 1996, Kluwer Academic Publishers

Errata (updated on April 4, 2004)

p. 2, 2nd line “first person singular NP” should be “third person singular NP”

p. 9, 3rd line below (15) “Mary’s” should be “Hanako’s”

p. 9, 4th line below (15) “John’s” should be “Taro’s”

p. 46, (44b) The last occurrence of “t” should be “t’” (i.e. t prime)